



# MUNICÍPIO DE JECEABA

Estado de Minas Gerais

Praça Dagmar de Souza Lobo, s/nº - CNPJ: 20.356.739/0001-48.

## ERRATA DE EDITAL Nº 001 – TOMADA DE PREÇO 002/2021

A Prefeitura Municipal de Jeceaba torna público, para conhecimento dos interessados, a ERRATA DE EDITAL Nº 01, TOMADA DE PREÇO Nº PMJ/002/2021, cujo objeto é o *Contratação de empresa de engenharia civil para construção de salas de aulas, espaço de recreação e reforma de banheiros, cozinha e demais equipamentos públicos do Centro Municipal de Educação Infantil “Vicente Marciano da Rocha” com fornecimento de mão de obra*, que nos **anexos I e II, onde se lê: VALOR TOTAL: R\$ 761.747,18 (setecentos e sessenta e um mil, setecentos e quarenta e sete reais e dezoito centavos), leia-se: VALOR TOTAL: R\$ 788.898,25 (setecentos e oitenta e oito mil, oitocentos e noventa e oito reais e vinte e cinco centavos)**, conforme anexos retificados enviados pela Secretaria de Obras.

Ficando assim alterada a data de **recebimentos dos envelopes** para dia **02/08/2021** e abertura do envelope nº 01 para o dia **03/08/2021**.

Jeceaba, 13 de julho de 2021.

**Afrânia Amélia Freitas Ribeiro**  
Presidente da CPL